

ГЕУЛА



Вестник
Э.Ф.М.
Мошиаха

Канун Субботы Ваишлах, 17 Кислев 5764 (12.12.03)

י"ז כסלו, ה'תשס"ד

277

РЕБЕ: "ЖЕНЕВА" ПРОВАДИТСЯ!

Заглавие этой статьи - не ошибка редактора или переводчика. Ребе шлита Король Мошиах, действительно, говорил так ровно тридцать лет назад, имея в виду безобразный "переговорный" фарс, который разыгрался в Женеве в декабре 1973 года. Но эта фраза, как все высказывания Ребе, применима и к сегодняшнему женевскому сговору. В 1973 году представители израильского руководства сели в Швейцарии за стол переговоров с египтянами, иорданцами и сирийцами. То есть с теми самыми арабами, которые грубо нарушили условия существовавшего ранее перемирия и напали на еврейское государство в Йом-Кипур - самый святой день для иудеев.

Ребе сразу предсказал провал конференции с позорными для Израиля результатами. Так оно и произошло. Арабы не согласились подписать с "сионистским врагом" никакого мирного договора, но зато израильские представители неизвестно почему уступили агрессивному Египту занятые в ходе Войны Судного дня территории западнее Суэцкого канала. А Сирия совершенно неожиданно для себя получила город Кунейтра и прилегающий к нему район на Голанских высотах, занятый Израилем ещё в июне 1967 года.

Впрочем, ни тогда, ни сейчас нельзя сваливать всю вину на арабов и американцев. В конце концов, главными виновниками всех поражений и уступок Израиля являются евреи, живущие на Святой Земле. В первую очередь, это относится к тем, кто занимает высокие государственные посты. Вот и сегодня многие считают главным виновником новой женевской капитуляции Йоси Бейлина, нагло взявшего на себя право отдавать врагам территорию Страны Израйля и при этом не имеющего даже статуса депутата Кнессета.

Но разве "правый" премьер-министр Шарон ведёт себя лучше?

Разве не он в мае нынешнего года согласился на американский план "мирного урегулирования", под названием "Дорожная карта", который по своему содержанию мало чем отличается от "женевского соглашения"? Разве не Шарон говорил о необходимости "прекращения оккупации" и создания "палестинского государства"? И, наконец, именно этот бравый, в прошлом, генерал, имеющий позорный опыт вышвыривания евреев из собственных домов на Синае, сегодня открыто говорит о ликвидации еврейских поселений уже в Иудее, Самарии и Газе...

Как и следовало ожидать, арабские террористы хотели отметить подписание "Женевского соглашения" новым терактом. Третьего декабря, лишь благодаря активной работе служб безопасности и явному вмешательству Всевышнего, было предотвращено кровопролитие в одном из учебных заведений Йокнеама, а также в городе Бейт-Шеане. Однако, если капитулянтский курс израильских политиков разного толка будет продолжаться, то новых жертв вряд ли удастся избежать".

Каков же выход из всей этой ситуации? Именно сейчас, когда рушатся все недавние "твердыни" левосионистской идеологии, евреи должны прислушаться к словам Ребе и всеми силами протестовать против любых попыток влиятельных политиков идти на переговоры с кем бы то ни было о возможной отдаче любых частей Земли Израйля, чем вызывать все новое и новое кровопролитие (не дай Б-г). Слова Вечной Торы, святой также и для народов мира, однозначно определяют наше право на такую бескомпромиссную позицию: "И сказал Всевышний Якову: землю, на которой ты лежишь, отдам тебе и потомству твоему... И Я буду с тобой всегда, и выполню то, что пообещал тебе". Выполнение этого обещания не за горами. И произойдёт оно очень быстро, с раскрытием нашего праведного Машиаха.



ДОБРЫЕ ВЕСТИ

"Жизнь" 526

Вышел в свет "ханукальный" номер журнала "Жизнь".

В нем, разумеется, мы рассказываем об истории праздника и о том, как зажигать ханукальный светильник. Э. Кэй расскажет о том, как хабадники отменили олимпиаду, а Бенцион Хейн в своей статье "Фанатик" поделится своими мыслями об уроках Хануки. Удивительная история о том, как свет ханукальных свечей помог Джорджу Вашингтону победить англичан в войне за независимость. Чудеса Хануки - эски спешат на помощь хабаднику. В разделе "Тайны Торы" мы расскажем вам о кабалистическом смысле оливкового масла. О том какая связь между индейским племенем ирокезов и маленькой книжкой, которую носил с собой Бен-Гурион в статье А. Римана.

Подпишитесь на "Жизнь" до Хануки всего за 99 шек. Оформить подписку и узнать подробности можно по тел. (03) 960-7328.



Хасидский Новый Год

19 Кислева - день освобождения Алтер Ребе из Петропавловской крепости. В этот день устраивают хасидские застолья. А гут Йом Тов!



770

Субботние Свечи

	Зажигание свечей	Исход Субботы
Иерусалим	15:56	17:15
Тель-Авив	16:16	17:17
Хайфа	16:04	17:14
Беер-Шева	16:20	17:18
Москва	15:38	17:03
Петербург	15:35	17:13
Нью-Йорк	16:10	17:14

Барух Ага Адо-най Эло-эйну мэлех аОлам, ашер кидешану бемидцотав ведивану ладдик нер шель шабат кодэш

Легко - Качественно - Быстро
работает издательство

Ш Е М

Тел. 03-553-9275 Бат-Ям

Да здравствует Любавичский Ребе - Король Мошиах!

В этом издании приведены слова Торы. Пожалуйста, относитесь к нему с уважением.

Тора глазами Мошиаха

ЭЙСАВ-ЭДОМ

“И послал Яков ангелов перед собой к Эйсаву брату его”.

Тора подробно рассказывает об ангелах, посланных Яковом навстречу Эйсаву, дабы умиротворить его.

Учение Хасидизма объясняет, что возвращаясь домой Яков уже был готов к приходу Мошиаха и Освобождению. Он много выучил Торы и служил Всевышнему всем сердцем. Трудности, с которыми он столкнулся в доме Лавана, не помешали ему выполнять 613 заповедей наилучшим образом. Поэтому Яков послал к брату своему Эйсаву ангелов - проверить, готов ли также он к Освобождению.

"Пришли мы к брату твоему - к Эйсаву... - вернулись с ответом ангелы. - Брат твой пока что остался злодеем-Эйсавом, не возвратился со своих злых путей".

Тогда Эйсав еще не был готов к Освобождению. В наше время, после стольких лет выполнения евреями Торы и заповедей, несмотря на все тяжести Изгнания, - нет сомнения, что всё готово к Освобождению, - не только народ Израиля, но и все другие народы - Эйсав.

“Это имена князей Эйсав... князь Магдиэль, князь Иром... Эйсав отец Эдома”.

Наше Изгнание носит название Эдомское Изгнание, поскольку римляне, разрушившие Храм, были в большинстве своем потомками Эдома.

Само это Изгнание делится, в свою очередь, на два периода, в течение которых два типа правителей имеют в нем власть: - "князь Магдиэль". В Мидраше его имя объясняется как "возвышающий себя над всеми богами". Это имя олицетворяет первый период Изгнания, когда царство Рима распространилось над всем миром, возвеличиваясь и усиливаясь над еврейством, запрещая евреям выполнение Торы и осуществление заповедей.

- "князь Иром" правит в последующий период. "Почему он называется Иром? - Поскольку в будущем соберет вместе (я-арем) все сокровища для... Мошиаха". Это период приближения к приходу Мошиаха, когда Рим не только подчинится Святости и не будет поработать народ Израиля, но будет помогать самому Королю Мошиаху.

В то время изменится на противоположный сам смысл слова "Рим" - превознесенность в самом плохом смысле этого слова, и приобретет новый: "Рим" - в смысле возвышенность и величие Творца.

yeshiva.ru

ЧУДЕСА СЕГОДНЯ

КТО ЖЕ ЗАПЛАТИЛ ЗА БИЛЕТ?

Эту историю рассказал мне рав Менахем-Мендель Фридман - посланник Ребе в городе Ор-Иегуда, расположенном недалеко от Тель-Авива. Вот уже в течение двух лет во всех городских мероприятиях ХАБАДа участвует дружная семья репатриантов из бывшего СССР. Члены этой семьи по-разному вовлечены в деятельность ХАБАДа, но особенно далеко продвинулся в процессе "возвращения к корням" ("хазара би-тшува") самый старший из сыновей. К удивлению своих родителей, он решил сменить место обучения и недавно начал заниматься в иешиве "Ор-симха" в Кфар-ХАБАДе.



рав Фридман

К началу нынешнего, 5764 года этот молодой человек настолько преуспел в учёбе и проявил столь большое рвение в постижении основ хасидизма, что рав Фридман предложил юноше в праздничном месяце тишрей отправиться в гости к Ребе Королю Мошиаху, в его нью-йоркский дом "770". Стоит ли говорить о том, с каким энтузиазмом воспринял эту идею один из лучших учеников иешивы "Ор-симха". Но билет в Америку стоит недешево... И, как выяснилось, семья не обладала средствами, необходимыми для того, чтобы оплатить поездку юноши к Ребе.

Рав Фридман попытался собрать недостающую сумму в местном "Бейт-ХАБАДе", но пожертвованных денег оказалось явно недостаточно. Тогда он принял смелое решение. Рав взялся оплатить поездку из собственных средств, хотя его финансовое положение, как, впрочем, и всего местного филиала ХАБАДа, было далеко не блестящим.

Узнав о благородном решении рава Фридмана, юноша очень расстроился. Он знал, что посланник Ребе в Ор-Иегуде - вовсе не Ротшильд, и потому сказал, что ему неудобно брать деньги у рава. Чтобы рассеять сомнения молодого человека, Менахем-Мендель Фридман предложил узнать, что думает по этому поводу сам Ребе. Они вместе пошли в "Бейт-ХАБАД", где рав Фридман написал письмо с вопросом и вложил его в один из томов "Иг-рот кодеш" - "Святых посланий Ребе".

Книга открылась на странице, где Ребе отвечал одному из хасидов, который на свои деньги собирался издать книгу "Тания". Ребе благодарил хасида за благое начинание и просил по окончании работы прислать в его канцелярию типографский счёт за издание книги, чтобы компенсировать все расходы на публикацию "Тании". "Вот видишь, - сказал рав Фридман своему другу, - теперь ты не должен испытывать никаких угрызений совести. Ведь Ребе пообещал вернуть средства, которые его хасиды тратят на благородные дела. А я дал тебе деньги на покупку билета в Нью-Йорк, чтобы ты смог увидеться с Ребе. Так что поезжай со спокойным сердцем".

Когда молодой человек после осенних праздников вернулся из поездки, его радости не было предела. Он рассказал раву Фридману, что действительность превзошла все его ожидания, и теперь он абсолютно уверен в том, что Ребе по-прежнему руководит ХАБАДом из своей резиденции "770". Полученными впечатлениями юноша поделился со своими земляками в синагоге выходцев из Грузии, которую обычно посещали его родные. Зная о тяжелом материальном положении семьи, руководители общины поинтересовались, как юноше удалось собрать деньги на дешёвую поездку за океан. И тот рассказал им всю историю, которую мы уже описали...

Через некоторое время рава Фридмана пригласил к себе один из руководителей общины выходцев из Грузии. Он поблагодарил его за помощь, оказанную юноше, и сказал, что будет считать большой честью для себя, если рав согласится принять чек в качестве компенсации за понесённые им расходы. Конечно, эти деньги были совсем не лишними для многодетной семьи рава Фридмана. Тем более, что он-то точно знал, кто на самом деле заплатил за билет...

У вас до сих пор нет чудесного доллара Ребе?

У нас есть такой доллар для Вас! Каждый из вас кто пожертвует 770 шекелей на поддержку деятельности МОРЕ "Геула" получит доллар с благословением Ребе шлита Короля Мошиаха.

(03) 960 7328

Контактный телефон МОРЕ "Геула":
(03)960 7328

Адрес: Кфар-Хабат, п/я 819, Израиль
geula@geula.org, архив: www.geula.org

Ответственный редактор: Михаэль Гоцель
Ред. коллегия: А. Риман, Ш. Фортман, Э. Элкин